
Il Natale di Benno Claus.
Romanzo fantastico. Con disegni
in nero e a colori di Angoletta
Read More
SKU: 2445
Price: 110,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura per Ragazzi
autore: Teresaheditore: Bemporadluogo-edizione:
Firenzeanno-edizione: 1920

Product Description
In 8, pp. 279. Brossura illustrata. Tavole e illustrazioni b/n e a colori. Un alone al margine
esterno della copertina e delle prine 5 pagine. In barbe brossura Buono (Good) (2445)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-natale-di-benno-claus-romanzo-fantastico-con-disegni-in-nero-e-a-colori-di-angoletta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/


Le avventure di Trin-Trin e di
Cian-Fu-To-To e altri racconti
cinesi. Con 49 illustrazioni di G.
G. Bruno
Read More
SKU: 3090
Price: 65,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Carlo Paladinieditore: Bemporadluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1902

Product Description
In 8, pp. VII+251. Legatura editoriale piena tela marrone con illustrazione policroma al piatto.
Timbro di biblioteca estinta. Raere e lievi fioriture ai bordi delle pagine, nel complesso ottima
copia rilegato Ottimo (Fine) (3090)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/le-avventure-di-trin-trin-e-di-cian-fu-to-to-e-altri-racconti-cinesi-con-49-illustrazioni-di-g-g-bruno/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Nella campagna toscana, tre
nuovi racconti: Castore e
Polluce, Tigrino, Il signor
colonnello. Unito a: Idem, Le
veglie di Neri, paesi e figure
della campagna toscana, terza
edizione scolastica, Milano,
Hoepli, 1904; Idem, All'aria
aperta, scene e macchiette della
campagna toscana, con
prefazione di Giuseppe Rigutini,
Quarta edizione, accresciuta di
due nuovi bozzetti, Firenze, R.
Bemporad e Figlio, 1909
Read More
SKU: 6906
Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Fucini Renatoeditore: Bemporadluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1908

Product Description
In 16, tre volumi rilegati in uno di pp. 93, 247, XVJ,+285. Rilegatura coeva mezza pelle a bande
larghe con titoli e fregi in oro sul dorso. Illustrazioni nel testo. rilegato in pelle Molto buono (Very
Good) (6906)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/nella-campagna-toscana-tre-nuovi-racconti-castore-e-polluce-tigrino-il-signor-colonnello-unito-a-idem-le-veglie-di-neri-paesi-e-figure-della-campagna-toscana-terza-edizione-scolastica-milano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Populonia : la necropoli arcaica,
Read More
SKU: 11395
Price: 38,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia
autore: Minto, Antonioeditore: Bemporadluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1922

Product Description
XI, 170 pagine con 13 carte di tav. : illustrato 26 cm. Rilegatura coeva in mezza tela con angoli
e taglio superiore colorato come da foto, conserva le copertine della brossura originale rilegato
Molto buono (Very Good) (11395)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/populonia-la-necropoli-arcaica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/


Novelle per un anno, volume 11,
La giara
Read More
SKU: 5046
Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Pirandello Luigieditore: Bemporadluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1928

Product Description
VI, 257 p. ; 20 cm. Brossura originale, volume intonso brossura Molto buono (Very Good) (5046)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/novelle-per-un-anno-volume-11-la-giara/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Vita e poesia di san Francesco,
narrazioni scelte dai Fioretti,
dalle Considerazioni sopra le
stimmate e da altre opericciuole
francescane, precedute da uno
studio introduttivo e
accompagnate da note, con
xilografie di Pietro Parigi
Read More
SKU: 4926
Price: 28,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Chini Marioeditore: Bemporadluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1926

Product Description
LII, 163 p. : ill. ; 24 cm. Brossura in pergamino, piccola mancanza nella sovracop. pergamenata
(cuffia superiore) brossura Buono (Good) (4926)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/vita-e-poesia-di-san-francesco-narrazioni-scelte-dai-fioretti-dalle-considerazioni-sopra-le-stimmate-e-da-altre-opericciuole-francescane-precedute-da-uno-studio-introduttivo-e-accompagnate-da-note/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


Nei boschi incantati. Novelle.
Illustrata dal pittore Carlo
Chiostri
Read More
SKU: 1446
Price: 22,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura per Ragazzi
autore: P. Petrocchieditore: Bemporadluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1924

Product Description
In 16, pp. 194. Rilegatura mezza tela. Sesta edizione, terza fiorentina. Biblioteca Bemporad per i
ragazzi. Alcuni segni a matita alla cop e alle prime carte bianche. rilegato in pelle Buono (Good)
(1446)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/nei-boschi-incantati-novelle-illustrata-dal-pittore-carlo-chiostri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/


Storie leggende e favole del
paese dei Negus.
Read More
SKU: 2413
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Pollera Albertoeditore: Bemporadluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1936

Product Description
In 8 (15 X 23 cm), pp. 243 con 26 illustrazioniin b/n e a colori fuori testo. Brochure editoriale
illustrata. Taglio in barbe (non rifilato), carta ingiallita, altrimenti ottimo stato. brossura Ottimo
(Fine) (2413)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/storie-leggende-e-favole-del-paese-dei-negus/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Occhi e nasi ricordi dal vero
Read More
SKU: 1462
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura per Ragazzi
autore: Collodi Carloeditore: Bemporadluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1925

Product Description
In 16, pp. 250. Brossura con lievi segni del tempo. 15° edizione brossura Buono (Good) (1462)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/occhi-e-nasi-ricordi-dal-vero/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/


La luna crescente, versine di
Zannoni Chauvet C. e intrduz. di
Luzzatti L.
Read More
SKU: 3181
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Tagore Rabindranatheditore: Bemporad
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1915

Product Description
In 8, pp. XXXV, 85 con 7 tavole a colore fuori testo. Legatura in tela editoriale, in buono stato.
rilegato in pelle Buono (Good) (3181)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-luna-crescente-versine-di-zannoni-chauvet-c-e-intrduz-di-luzzatti-l/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Coi Negadi in Etiopia : note di
viaggio
Read More
SKU: 9605
Price: 16,00€
Stock: outofstock
Categories: Viaggi
autore: Pucci, Generosoeditore: Bemporadluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1934

Product Description
139 pagine con 24 pagine di tavole, illustrato, 26 cm. Brossura con sovracop. illustrata, lievi
segni del tempo alla cop., (tracce di polvere, abrasioni agli angoli), carta ingiallita brossura
Molto buono (Very Good) (9605)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/coi-negadi-in-etiopia-note-di-viaggio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/


Gl'Inni Sacri e il Cinque Maggio.
Dichiarati e illustrati da Luigi
Venturi. Settima edizione.
Read More
SKU: 1574
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Manzoni Alessandroeditore: Bemporad
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1898

Product Description
In 16, pp. 116, [4], rilegatura coeva in mezza tela, timbro libreria del sacro cuore in antiporta,
volume dismesso. rilegato in pelle Buono (Good) (1574)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/glinni-sacri-e-il-cinque-maggio-dichiarati-e-illustrati-da-luigi-venturi-settima-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

